С 1 по 11 октября «Почта России» проводит Декаду подписки. Стоимость подписки на газету «Наша жизнь» на первое полугодие 2026 года в отделениях «Почты России» и у почтальонов составит 657 рублей 90 копеек. Напоминаем, что предъявителю подписной квитанции при подаче частного объявления предоставляется скидка 180 рублей.



КО ДНЮ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Профессиональные кадры – крепкое хозяйство

В воскресенье мы будем поздравлять с праздником наших сельхозтоваропроизводителей. Их труд, терпение и преданность своему делу заслуживают самого глубокого уважения. Благодаря их усилиям и стараниям наша земля плодоносит, а на столах всегда есть свежие и качественные продукты.

Сегодня мы расскажем вам, уважаемые читатели, об Александре Матвеенко, бригадире тракторной бригады №2 предприятия «Бобравское», которая находится в селе Борисполье.

Родился и вырос Александр Николаевич в Бобраве. Кстати сказать, мужчина совсем недавно отметил 65-летие. Свой трудовой путь он начал на предприятии «Сельхозтехника»: работал на КамАЗзе, объездил многие города большой страны.

Но однажды его пригласили на работу механизатором в колхоз им. Ленина, которым руководил Николай Григорьевич Верховцов. Сразу дали дом, трактор хороший. Вот так с 1985 года он трудится в сельском хозяйстве. Сначала долгие годы был трактористом, участвовал во многих уборочных кампаниях. А 10 лет назад администрация предприятия предложила Александру Николаевичу возглавить тракторную бригаду. Никто не сомневался, что он справится: механизатор имеет большой опыт работы, да и с людьми

Свой трудовой день Александр Николаевич начинает с общения с механизаторами бригады. Выписывает путевые листы, инструктирует подчинённых. В течение дня бригадир контролирует обслуживание техники и её текущий ремонт.

«Если что-то сломалось в тракторе или комбайне, поломку надо быстро устранить. Если ликвидировать неисправность не удается по месту работы техники, ее доставляют в мастерскую. Я также контролирую выполнение нарядов, веду учёт выполненных работ», — поясняет Александр Матвеенко.

Отличные знания и большой трудовой опыт позволяют ему организовать производственный процесс на высоком уровне. Поэтому в самые горячие дни посевной или уборочной кампании техника его бригады не подводит.

На данном производственном участке предприятия «Бобравское» работает более 20 человек. На балансе три зерноуборочных и столько же кормоуборочных комбайнов. Есть «Джон Диры», МТЗ, погрузчики и др.

Механизаторы бригады №2 задействованы во всех работах сельскохозяйственного цикла - от подготовки почвы до послеуборочной обработки (пахота, дискование и культивация, внесение удо-



Александр Матвеенко знает своё дело досконально

брений). Также трактористы принимают участие в проведении сева яровых и озимых культур, их уборке, заготовке зеленой массы. А зимой специалисты приводят в порядок технику и работают на животноводческих фермах. Для ремонта тракторов и комбайнов в мастерской есть специальные станки, сварочный агрегат, территория заасфальтирована и обустроена всем необходимым.

По словам Александра Николаевича, для того, чтобы коллектив плодотворно трудился, необходимо чётко выстроить его работу. И при этом со всеми найти общий язык. Тогда и показатели будут высокими.

«В нашей бригаде все относятся друг к другу по-товарищески, просто, а к работе подходят принципиально. Всегда готовы помочь друг другу, подсказать», - отметил мой собеселник.

Хорошо получается у Александра Николаевича обучать молодых специалистов, которые приходят в хозяйство после Ракитянского агротехнологического техникума. Правда, практически все они потом уходят в армию, но многие возвращаются. Вот недавно после службы пришёл на работу Даниил Зинченко. Ему сразу дали новый трактор МТЗ-1221, создали все условия для работы. Администрация предприятия «Бобравское» ценит всех своих сотрудников.

Александр Николаевич попросил через газету выразить благодарность всем коллегам, руководству предприятия, а также администрации области и района за поддержку и внимание. Дело в том, что этим летом он попал под атаку дрона, получил серьёзное ранение. После двухмесячного лечения снова вышел на работу, потому как не может сидеть без дела, хочет быть полезным и нужным людям.

Фото Сергея Скляренко

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

b zhizn31.ru

ok.ru/zhizn31

B vk.com/nashazhizn31

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые труженики села, работники и ветераны отрасли сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

От всей души поздравляю с профессиональным праздником людей, чьи натруженные руки, преданность земле и самоотверженный труд являются основой продовольственной безопасности нашего региона и всей страны.

Сейчас ваш вклад приобретает поистине героическое значение. Вы – настоящие бойцы на аграрном фронте, и ваши победы – это не только высокие производственные показатели, но и символ преданности земле и Родине.

Вот уже много лет Белгородчина остается лидером в Российской Федерации по производству продукции на гектар пашни, свинины, мя са птицы, комбикормов. Мы входим в пятерку лучших по общему объему производства сельхозпродукции и в десятку по объему экспорта продукции агропромышленного комплекса. В Центральном федеральном округе мы занимаем второе место по валовому производству молока. Эти впечатляющие достижения результат вашего упорного труда, профессионализма и любви к выбранному делу.

Благодаря вашим усилиям АПК региона продолжает развиваться: аграрии внедряют передовые технологии, ученые создают новые сорта и гибриды, научные разработки в пищевой промышленности выводят нашу продукцию на новый уровень.

Правительство Российской Федерации оказывает Белгородской области существенную поддержку с учетом стратегической важности нашего агропромышленного комплекса. По итогам 2024 года господдержка соста вила 6 млрд рублей, а в этом году планируется 7,7 млрд. Эти средства идут на развитие отрасли, возмещение ущерба предприятиям, лострадавшим от обстрелов, и поддержку новых направлений, включая кадровое обеспечение, научные исследования, помощь ветеранам СВО в агробизнесе и развитие геномной селекции. И мы продолжим помогать и поддерживать наших производителей.

Дорогие друзья! Ваша работа – это не просто производство продуктов питания. Это обеспечение стабильности, это забота о будущем наших детей, это сохранение традиций и приумножение славы белгородской земли. Примите мои самые искренние пожелания крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, щедрых урожаев и новых профессиональных успехов!

> В. Гладков. губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 9 октября **△^++11 °C (** +10°C, **B.** 3 м/_с **738** мм рт. ст.

Пятница, 10 октября

Суббота, 11 октября

3.4+11°C (+6°C**, C.-3.** 4 ^м/_с **738** мм рт. ст.

Воскресенье, 12 октября **1.1.1 1.1.1.1 1.1.1.1 1.1.1.1 1.1.1.1 1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.**

Понедельник, 13 октября **△^++8°C (**+3°C, **Ю.-3.** 4^M/_c **740** мм рт. ст.

Вторник, 14 октября

△••+9°C **(**+2°C, **Ю.-3.** 3 м/_с **743** мм рт. ст.

Среда, 15 октября **3.4+8°С (**+3°С, **Ю.-3.** 3 м/_с **746** мм рт. ст.

Лариса Гаман